
 

 

Пояснення до проекту рішення міської ради 

Про внесення змін до рішення міської ради від 15.08.2023 № 45-23 «Про 

затвердження Програми запобігання утворенню та управління відходами 

міста Черкаси на 2023-2026 роки» 

 

Міською інвестиційною радою запланована реалізація публічних 

інвестиційних проектів: 

- «Будівництво сміттєпереробного комплексу за адресою: проспект 

Хіміків, 110», метою якого є створення високоефективної інфраструктури для 

екологічно безпечного поводження з твердими побутовими відходами, що 

відповідає сучасним екологічним стандартам та вимогам європейського 

законодавства. Досягнення цієї мети передбачає упровадження технологічного 

комплексу, здатного забезпечити повний цикл обробки відходів — від 

первинного сортування до переробки та підготовки вторинної сировини для 

повторного використання. Спосіб досягнення включає будівництво виробничих 

приміщень, встановлення сортувальних ліній, обладнання для біологічної 

стабілізації органічної фракції, систем очищення викидів, транспортної 

інфраструктури, лабораторії контролю якості та створення автоматизованої 

системи управління технологічними процесами.  

- «Будівництво полігону твердих побутових відходів в районі с. Руська 

Поляна (І черга)», що є одним із соціально важливих об’єктів будівництва як 

для міста Черкаси так і для Черкаського регіону є будівництво цього об’єкту. 

Для міста Черкаси на сьогодні дуже гостро стоїть питання будівництва нового 

полігону твердих побутових відходів, який для міста є терміновим та вкрай 

необхідним. Своєчасне введення в експлуатацію нового полігону твердих 

побутових відходів дасть можливість забезпечити захист існуючого полігону 

твердих побутових відходів від пожеж, зсувів, обвалів, тощо. А зволікання у 

будівництві нового полігону несе екологічну загрозу, що може спричинити 

екологічне лихо не тільки для м. Черкаси, а й для Черкаського району. На 

сьогодні розпочаті роботи з будівництва за проектними рішеннями, що були 

розроблені у попередні роки. Основним завданням при проектуванні було 

дотримання екологічних та протипожежних заходів безпеки. 

Також, для забезпечення придбання техніки та обладнання, що 

забезпечуватиме виконання інших напрямків Програми, виникла необхідність у 

доповненні заходу « Придбання техніки та обладнання». 

З метою дотримання загальних вимог до публічних інвестиційних 

проектів, виникла необхідність у внесенні змін до Програми запобігання 

утворенню та управління відходами міста Черкаси на 2023-2026 роки, в частині 

розширення переліку заходів та їх орієнтовної вартості у 2026 році.  

На підставі вищевикладеного та з метою впорядкування Програми 

запобігання утворенню та управління відходами міста Черкаси на 2023-2026 

роки прошу розглянути та підтримати зазначений проект рішення Черкаської 

міської ради. 
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